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Broj 27, 16.3.2009.  
 
UVODNA RIJEČ 

Poštovani, 

Odbor regija objavio je datum održavanja Dana 
otvorenih vrata, na kojem će, kao i prethodnih godina, 
sudjelovati i Ured hrvatskih regija, predstavljajući 
svoje županije i gradove partnere.  

Dan otvorenih vrata ove godine održat će se na sam 
Schumanov dan, odnosno 09. svibnja 2009. (subota). 
 
Ured hrvatskih regija predstavit će se u zgradi Odbora 
regija štandom, na kojem će predstaviti turističke 
potencijale svojih regija i gradova. Ovim putem htjeli 
bismo vas zamoliti da, ukoliko želite da predstavimo i 
posjetiteljima podijelimo neke specifične materijale 
koji se odnose na turističku ponudu vaše županije ili 
grada, iste dostavite poštom do 1. svibnja 2009. 
Podsjećamo da se radi o vrlo posjećenom dogañaju, 
koji svake godine privuče oko 10 000 posjetitelja.  
 
Smatramo da se u ovo vrijeme globalne ekonomske 
krize na svakom dogañaju moramo boriti za svakog 
mogućeg gosta, pa stoga nemojte propustiti ovu 
priliku. Takoñer, pozivamo vas da budete prisutni s 
nama na štandu i dijeljenjem materijala pridonesete 
promociji vaše županije i grada. 
 
Kao posebnost, organizator ove godine ističe želju da 
se na ovogodišnjem štandu istaknu i projekti koji su 
sufinancirani sredstvima Europske unije. 
 
Kao podsjetnik kako je to bilo prošle godine, 
objavljujemo fotografiju sa štanda, na kojem su nam 
pomagale predstavnice Sisačko-moslavačke županije 
promičući tako ljepote i turističku ponudu svog kraja. 
 
Svaka vaša ideja, sugestija, prospekt ili promotivni 
materijal više su nego dobrodošli. 

 

Vijesti  

Švedska ministrica za europska pitanja, Cecilia 
Malmstrom, predstavila je, 2. ožujka, logotip 
nadolazećeg švedskog EU predsjedništva, u čijoj će 
agendi, u drugoj polovici 2009., dominirati pitanja 
klimatskih promjena i financijske krize. 

Budući da će se konferencija Ujedinjenih naroda na 
temu klimatskih promjena održati u Kopenhagenu, u 
prosincu, švedsko predsjedništvo mora započeti s 
pripremama za novi globalni sporazum o smanjenju 
štetnih plinova.  

Ostali prioriteti još se ustanovljuju, uoči očekivane 
službene objave kasnije ovog proljeća, prije nego 1. 
lipnja Švedska od Češke preuzme predsjedanje 
Unijom.  

Klima, svijetlo, racionalnost, kao i transparentnost i 
dijalog, ključne su riječi koje su uzete u obzir pri izradi 
logotipa. 

Različito od prethodnih predsjedništava, koja su 
koristila nacionalno ime domene, švedsko će koristiti  
'.eu' domenu. No, i '.se' adresa takoñer će voditi 
korisnika do internet stranice predsjedništva.   

Stockholm će, takoñer, morati raditi s novoizabranim 
Europskim parlamentom i nadgledati imenovanje 
nove EU komisije, koja će preuzeti mandat 1. 
studenoga. 

Švedska vlada namijenit će €77 milijuna za svoj red u 
predsjedništvu. Dosad, francusko predsjedništvo bilo 
je najrastrošnije, trošeći oko €190 milijuna. Trenutno 
češko predsjedništvo ima proračun od €124.5 
milijuna. 
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Agencija za mobilnost i programe Europske unije 
poziva sve zainteresirane na Informativni dan o 
Comenius potprogramu Programa za cjeloživotno 
učenje koji je organiziran u suradnji s Europskom 
komisijom. Informativni dan će se održati 24. 
ožujka 2009. godine u Europskom domu, u 
Zagrebu. 

Prijaviti se možete putem obrasca koji možete naći na 
stranicama Agencije za mobilnost. 

Jeste li znali  

38% ljudi u Europskoj uniji bavi se nekom sportskom 
aktivnošću barem jedanput tjedno. Postotak 
rekreativnih sportaša najviši je u Skandinaviji, a 
najniži u Portugalu i Mañarskoj. 

Regionalna predstavništva u Bruxellesu  
 
Ovoga puta, vezano za predstojeću konferenciju o 
prekograničnoj suradnji, koja je jedna od pet u nizu 
koje će se održati na inicijativu čeških regija u 
Bruxellesu, za vrijeme češkog predsjedništva, 
predstavljamo vam češku regiju Liberec .  
 

 
 

Liberečki kraj pokrajina je na sjeveru Češke uz 
tromeñu Češke, Njemačke i Poljske. Glavni grad je 
Liberec. Najveći dio pokrajine zauzimaju planine 
Krkonoše. Jug je dio Češke zavale. U pokrajinu ulazi 
istočni dio Lužičkog gorja (Lausitzer Gebirge) iz 
Njemačke. Pokrajinom teče rijeka Lužická Nisa koja 
izvire u Krkonošama. 

Pokrajina je gusto naseljena (135 st/km2). Najveći 
gradovi su Liberec, Jablonec nad Nisou i Češká Lipa. 
Pokrajina je visoko industrijalizirana (industrija 
tekstila, stakla i strojeva) i dobro gospodarski 
razvijena. 

 Gradska 
vijećnica u Liberecu 

 
Iz dogañanja za ožujak 2009. izdvajamo  
 
 
The first EU High-level event on ICT for Energy 
Efficiency , 19. i 20.3. – u organizaciji Europske 
komisije i češkog predsjedništva. Budući da Komisija 
ima namjeru stvoriti trajan politički okvir u području 
ICT-a za energetsku efikasnost, s ovim dogañajem, 
Povjerenica Reding želi učiniti vidljivim potencijal ICT-
a u omogućavanju energetske učinkovitosti u 
gospodarstvu, a posebno, želi pokazati kako inovacije 
utemeljene na ICT-u mogu osigurati jedan od 
najisplativijih sredstava za postizanje energetskih i 
klimatskih ciljeva do 2020.  
 
The global economic crisis: Through the lens of 
REMI, 24.3. – seminar u organizaciji Regional 
Economic Models, Inc. Teme o kojima će se 
raspravljati: The Global Financial Collapse; 
Infrastructure Investments; Public Policy during a 
Global Recession; Analyzing Structural Funds  

EARLALL General Assembly , 26.3. – European 
Association of Regional and Local Authorities for Life 
Long Learning održava svoju opću skupštinu u 
Odboru regija. Regije – gosti bit će Östsam 
(Švedska), Štajerska (Austrija) te Umbrija (Italija).  

Perspectives od cross border cooperation in 
Europe , 31.3. – konferencija u organizaciji Odbora 
regija, u suradnji s češkim regijama. Podijeljena je na 
dva dijela. Prvi će se fokusirati na prekograničnu 
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suradnju i kohezijsku politiku, a drugi na 
implementaciju instrumenta EGTC u području 
prekogranične suradnje.  

Prijave zaprima Predstavništvo regije Liberec: 
brussels@liberec-region.cz 

Program usavršavanja u Uredu hrvatskih regija  
 
Ured hrvatskih regija provodi sustavnu edukaciju 
javnih službenika/ nacionalnih stručnjaka 
organiziranjem sastanaka po specifičnim temama od 
interesa u Europskoj komisiji, Europskom parlamentu, 
regionalnim predstavništvima, udruženjima te 
pohañanjem seminara, konferencija i radionica. 
 

 
 
Prema najavi, objavljujemo fotografije koje nam je 
dostavila dr.sc. Violeta Vida ček – Hainš  (prof. 
Psihologije, Članica Povjerenstva za ravnopravnost 
spolova Varaždinske županije i Odbora za socijalnu 
koheziju, socijalnu politiku i javno zdravstvo Skupštine 
europskih regija), koja je sa suprugom boravila u 
Bruxellesu od 23. do 26. veljače.  
 

 
Violeta Vidaček Hainš ispred Kuće multiregionalne 
suradnje 
 

 
Dragutin Hainš i Damir Pleše 
 

 
Lea Poljančić, Dragutin Hainš i Damir Pleše, u Uredu 
hrvatskih regija 
 
 
 

 
U Europskom parlamentu 
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Pregled održanih konferencija, seminara i 
sastanaka  

Na Europskom summitu regija i gradova, 
održanom u Pragu, 5. i 6. ožujka, regionalni i lokalni 
političari iznijeli su jasan zahtjev pred nadolazeće 
Europsko vijeće i G20 sastanak u Londonu, za 
koordinirani pristup gospodarskom oporavku.  

Luc Van den Brande , predsjednik Odbora regija, na 
summitu je izjavio: “Želimo poslati jasnu poruku iz 
Praga nadolazećem Europskom vijeću. U ovim 
vremenima gospodarske krize, regije i gradovi Europe 
snažno stoje protiv nacionalnog protekcionizma. 
Centralizacija nije osnova dinamične i učinkovite 
Europe. Niti jedan plan za oporavak ne može biti 
kvalitetno primijenjen bez pravovremenog uključivanja 
regija i gradova. Podržavamo odluku češkog 
predsjedništva o održavanju izvanrednog summita sa 
socijalnim partnerima u svibnju. Očekujem da će tamo 
biti i predstavnici regionalnih i lokalnih vlasti.’’ 

Predsjednik Europske komisije, José Manuel 
Barroso , rekao je da je poruka Odbora regija o 
nacionalnom protekcionizmu dobro zabilježena: 
''Podržavam vašu predanost za odbijanje 
protekcionizma, to je jasno shvaćeno u Europi.''  

Pokrenut je i važan proces konzultacija regija i 
gradova Europe glede budućnosti Lisabonske 
strategije za rast i zapošljavanje, od strane 
predsjednika Odbora regija, Luca Van den Brandea i 
Cyrila Svobode , češkog ministra za regionalni razvoj. 
Predsjednik Barrosi pozdravio je inicijativu i naglasio 
ključnu ulogu lokalnih i regionalnih vlasti.  

Regije i lokalne vlasti takoñer su iskoristile summit 
kako bi naglasile da će za jaču Europu biti potrebno i 
stupanje na snagu Lisabonskog ugovora, ambiciozna 
reforma proračuna Unije, obnovljena Lisabonska 
strategija nakon 2010. te jaka europska regionalna 
politika, uzimajući u obzir učinke trenutne krize pri 
uspostavljanju prikladnosti regija za strukturne 
fondoce nakon 2013.  

Fokusirajući se na nadolazeće europske izbore u 
lipnju, summit je završio s TV raspravom uživo, 
izmeñu predstavnika četiriju europskih političkih 
stranaka. Naglasak je stavljen na činjenicu da jača i 
demokratičnija Europa treba ne samo potporu svih 
razina vlada, već i, kao najvažnije, sudjelovanje 
grañana. Predsjednik Luc Van den Brande proglasio 
je početak lokalne i regionalne informativne kampanje 
o europskim izborima i pozvao sve regionalne i 
lokalne političare da se u nju uključe. Poruka jest: ''Vi 

možete promijeniti Europu i utjecati na njezine 
strateške odluke u sljedećih pet godina.'' 

 

 

Ured hrvatskih regija, 10. ožujka, održao je zadnji 
pripremni sastanak prije slanja prijave za ovogodišnju 
manifestaciju Open days , zajedno s ostalim članovim 
regionalnog partnerstva, a koji uključuju austrijsku 
regiju Štajersku, kao vodećeg partnera, talijansku 
Friuli Venezia Giulia, mañarsku Zapadnu Panoniju i 
poljsku Kujawsko – pomorskie. 

Regionalno partnerstvo izabralo je, od ponuñenih 
tema sljedeću: Restoring Growth: Innovation in 
Regions and Cities.   

Na seminaru u Bruxellesu, predstavio bi se Grad 
Karlovac, s govornicom Valentinom Sečen, tajnicom 
Udruge inovatora Karlovačke županije i višom 
stručnom suradnicom Županijske gospodarske 
komore, Karlovac. Prezentacijom bi se ukratko 
predstavila Udruga, njeni rezultati, aktivnosti, 
organiziranost članova, predstavile bi se aktivnosti u 
promicanju inovatorstva, suradnja sa lokalnim 
institucijama u cilju promocije inovatorstva, problemi 
komercijalizacije, aktivnosti edukacije te pogled na 
inovacije kao instrumenta gospodarskog razvoja.  

Decentralizirani dogañaj organizirao bi se ove godine 
u Koprivnici. 

3. travnja očekuje se objava prvih rezultata 
selekcijske procedure.  

 

 

 

 


